

Отчет об участии в добровольческой акции «Марш юных миротворцев -21» - МБОУ – лицей

Учащиеся МБОУ – лицей приняли активное участие в добровольческой акции «Марш юных миротворцев -21». Каждую весну движение юных миротворцев проводит цикл интересных и важных мероприятий в рамках данной акции. Основная цель - гражданско-патриотическое воспитание детей и подростков в духе культуры мира и устойчивого развития. Задачи «Марша юных миротворцев» - объединение детей и молодежи для проведения экологических и благотворительных мероприятий в интересах укрепления связи поколений и продвижения ценностей миротворчества, устойчивого развития, свободы и демократии; ознакомление учащихся и педагогов образовательных учреждений России и зарубежья с формами практической деятельности Движения юных миротворцев как сообщества социально активных детей и ветеранов миротворческих миссий ООН, СНГ, ОБСЕ и других региональных организаций. Организаторами «Марша юных миротворцев - 21» в нашей республике выступили Совет ветеранов Музея миротворческих операций при МИОО, научный руководитель Гергель В.В. (г. Москва), МОФ «Российский фонд мира», Движение миротворцев стран СНГ в РСО – Алания, координатор Междисциплинарной программы «Движение юных миротворцев и школ мира», представитель МОФ «Российский фонд мира» в РСО – Алания В. С. Беляев, ОГПВ ЦЭВД «Творчество», Министерство образования и науки и другие.

С 15 апреля по 15 мая 2021 года педагоги и учащиеся МБОУ – лицей, активисты Движения юных миротворцев, воспитанники творческих объединений «Я – патриот!» (руководитель Екименко И.А), «Журналист» (руководитель Богунова Р.А.), активисты первичного звена РДШ (координатор – педагог-организатор Икоева Э.А.), активисты детско-юношеского движения «Юнармия» (координатор – педагог – организатор ОБЖ МБОУ - лицей Пузенко Л.Н.), «Молодые экологи» (руководитель - учитель биологии Кубатиева Л.Р.), «Юные эколята» - учащиеся начальной школы со своими классными руководителями, приняли участие в событиях и коллективных творческих делах в рамках «Марша юных миротворцев – 21».

Весна 2021 года наполнена важными историческими датами и событиями, которые близки и дороги сердцу каждого россиянина.

В МБОУ – лицее достойно встретили Всемирный день космонавтики, юбилей первого пилотируемого полета и провели цикл тематических мероприятий. Активисты движения юных миротворцев МБОУ – лицей приняли участие в тематических конкурсах и викторинах из области космонавтики, посетили Планетарий, приняли участие в выставке поделок, рисунков и книжно-иллюстративной выставке «Первый космонавт».

Весна – апрель – начало мая это традиционный период коллективных субботников на пришкольной территории лицея.

В экологических субботниках приняли активное участие юные миротворцы, учащиеся 8 «А» (классный руководитель Лекова И. В.), 8 "Б" (классный

руководитель Кулумбегова М.М.), 8 «В» (классный руководитель Ваниева К.К.). Каждый субботник прошел активно и плодотворно.

15 апреля, в День экологических знаний в лицее проводились разнообразные акции, круглые столы, выставки и конкурсы, посвященные экологии. Также юные миротворцы присоединились к Всероссийской акции «Дни защиты от экологической опасности», которая традиционно начинается 15 апреля. Активисты движения юных миротворцев помогли учителям Изотовой М.В. (3 «А» класс) и Кудряшовой Т.А. (4 «В» класс), стали организаторами урока «Мир экологического волонтерства».

17 апреля в МБОУ - лицее прошла традиционная акция "Добрая суббота" Активисты движения юных миротворцев и РДШ МБОУ - лицея провели тематические занятия для школьников младших классов.

19 апреля во владикавказском МБОУ – лицее прошел День единых действий в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны. На едином уроке учащиеся просмотрели видеофильм «Без срока давности», в лицее прошла Минута молчания. Учащиеся, юные миротворцы написали Письма в будущее «Нельзя забыть».

22 апреля отмечается Всемирный День Земли. Это важная гражданская инициатива, которая призвана объединять всё население планеты в деле защиты окружающей среды. Юные миротворцы 8 «Б» класса (классный руководитель Кулумбегова М.М.) в творческом объединении «Журналист» (руководитель Богунова Р.А.) провели открытое занятие «День Земли: с заботой о мире и природе» под девизом «Не опоздай спасти планету!». Почетным гостем мероприятия стал координатор междисциплинарной программы «Сеть школ мира», председатель Движения миротворцев СНГ в РСО – Алания, представитель МОФ «Российский Фонд Мира» в РСО – Алания В.С. Беляев. Редколлегия выпустили спецвыпуск газеты «Лицейские будни», посвященный экологии - «День Земли». Совместно провели важную экомиротворческую акцию, поздравили партнерские организации с Днем Земли и с 60-летием Российского Фонда Мира, призвали всех прогрессивно мыслящих людей разумно относиться к окружающей среде, сохранять и беречь природу.

23 апреля активисты миротворческого движения и РДШ под руководством педагога-организатора МБОУ – лицея Икоевой Э.А. приняли участие в проекте историко-патриотического фестиваля - телемост с городами Воинской славы «Стук в сердце каждого...». В работе данного мероприятия также принимали активное участие представители 72 общеобразовательных учреждений из 26 регионов РФ. Наш лицей достойно представили учащиеся 10-11-х классов.

Будущие защитники Родины приняли участие в Спартакиаде допризывной молодежи. Команда владикавказского МБОУ – лицея под руководством наставников Пузенко Л.Н. и Дзугаева А.А. с честью прошла испытания, завоевала II место в личном первенстве Спартакиады Допризывной молодежи РСО – Алания, общекомандное почетное III место в республике.

29 апреля учащиеся 9 -11 классов (более ста человек) в аудиториях приняли участие в Международном историческом диктанте на тему событий Великой Отечественной войны – «Диктант Победы». Юные миротворцы 8»Б»,8 «В» классов приняли участие в Диктанте Победы в дистанционном формате.

В преддверии празднования 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне юные миротворцы МБОУ – лицей присоединились к Всероссийской патриотической акции «Окна Победы». Она ежегодно проходит по всей стране в период с 30 апреля по 9 мая.

По плану праздничных мероприятий акции «Марш юных миротворцев» лицеисты приняли участие в конкурсе «Я рисую День Победы!».

8 мая активисты Движения юных миротворцев МБОУ – лицей (ученицы 11 «Б» класса Лана Хозиева, Снежана Батищева, Айсана Дзугаева), педагог Богунова Р.А., вместе с делегатами различных общественных организаций и объединений, приняли участие в торжественном мероприятии у Рубежа обороны г. Владикавказа в 1942 году. Участники возложили цветы к стеле Владикавказ – город Воинской славы. Мы помним, мы гордимся!

В рамках мероприятий, посвященных 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне учащиеся МБОУ – лицей, юные миротворцы 7 «В» класса (классный руководитель Налдикоева А.Б.) приняли активное участие во Всероссийской акции «Письма Победы: Письмо с фронта».

8 мая в рамках проекта Международный Сад Мира и Памяти защитников Отечества «Благодатное кольцо» активисты Движения юных миротворцев стран СНГ в РСО – Алания под руководством координатора В.С. Беляева в Олимпийском парке г. Владикавказа провели торжественный митинг, посвященный 76-й годовщине Великой Победы. Старшеклассники МБОУ – лицей вместе с ребятами из других школ и представителями общественных ветеранских организаций провели Акцию по высадке именных деревьев.

15 мая учащиеся МБОУ – лицей, активисты движения юных миротворцев, вместе с РДШ, Юнармейцами, другими экскурсантами стали участниками всероссийской военно-просветительской акции "Мы - армия страны! Мы - армия народа!". Ребята организованно посетили 17 тематических вагонов эшелона, остановившегося в городе воинской славы Владикавказе. В вагоне «Где мы – там мир» была представлена интересная тематическая экспозиция, посвященная миротворческим силам, миротворческим операциям, службе миротворческого контингента. Юные миротворцы были впечатлены всеми тематическими выставками поезда «Мы армия страны! Мы - армия народа!», получили важные нравственные уроки и массу ярких впечатлений.

Активисты Движения юных миротворцев владикавказского МБОУ – лицей и педагоги выражают благодарность организаторам проекта «Марш юных миротворцев-21». Мероприятия и акции направлены на защиту экологии, сохранение памяти, уважение традиций, понимание людьми всех возрастов значимости героизма нашего народа в Великой Отечественной войне, уважение к Вооруженным Силам нашей страны. Это способствует развитию гражданственности, патриотизма, формирует преемственность поколений.